

# 與女演員接吻 謙仔不需向楊怡備案

香港文匯報訊(記者 李慶全)新晉導演孔令政執導的電影《第七謊言》日前舉行首映，演員何超儀、羅仲謙、林德信及姜皓文等出席支持，至於捧場嘉賓有趙碩之、黃錦榮及趙雅芝等。

謙仔笑言今次戲中所演角色如同打雜，集司機、殺人犯及兼職男友於一身，但這次不用他騷肌肉，只要露出背部的假紋身，且要不修邊幅。他笑指本身貪靚，但原來不用化妝又不用剃鬚演出好方便，每日能省回兩小時睡覺。戲中他跟台灣女演員曾珮瑜有接吻戲，不過床戲只簡單交代一下。演出前否先向女友楊怡備案？他帶笑說：「從來不需要，做演員經常要拍這類鏡頭，早有心理準備了。」

## 趙碩之享受拍拖

超儀演出劇集《再戰明天》後，現經過街上，不少市民都叫她在劇中的名字，故相信收視應也不錯。該劇將於本周五播兩小時大結局，超儀表示已在微博約好其他演員齊齊吃飯看結局。對於角逐年底台慶獎項的信心？她笑指尚不知道會否獲提名，但她答應會投王浩信一票，因二人合演一對情侶。

趙碩之表示剛簽了新經理人公司，未來動向是會專注拍電影，而她也滿意新公司在時間及工作上的安排。有指她與足球員男友Landon蜜運中，她笑指人長大了也變得大方，現在很享受與男友拖手拍拖。



電影《第七謊言》舉行首映，演員何超儀、羅仲謙、林德信等現身支持。



# 《一個人的武林》為特技演員公會籌232萬

陳德森、甄子丹與錢嘉樂代表香港動作特技演員公會接受港幣232萬元支票，他們表示不少圈中人士都有捐款支持，相信很快會籌得300萬元。身為公會會長的嘉樂表示為了增加透明度，已請了吳思遠及張同祖負責監管這筆錢，用一分一毫都要經他們批核。他又表示很多謝陳德森為公會最落力，而所有公會合格指導員受傷都會受理，希望大家團結些。

## 子丹拒教兒子功夫

陳德森稱曾有場拍戲時出事，所以特別關注動作演員，他又很開心今次獲不少圈中人支持：「內地的黃曉明、台灣的彭于晏、唐季禮、文詠珊、關錦鵬、黃真真等都有捐錢。(有指舒淇捐得比劉德華多?)唔好講這些，千祈唔好搞分裂，大家是一份心意。」

為公會擔任名譽顧問的子丹表示，當晚的首映很有意義，自己拍了32年戲，

見到很多老朋友都有出席，勾起了很多回憶。他表示有捐錢到公會，問他否呼籲身邊人捐錢？他認為最緊要是有心，不用計較多與少。近日忙於拍戲的他，透露最快也要十二月才有假期，有時間都想參與子女的學業，好像7歲的兒子學跆拳道及MMA(格鬥)，自己都想參與跟兒子碌地下，女兒學唱歌自己都想一起唱。問他否教兒子功夫？他稱未有時間，暫時先讓他去接觸，由師傅去教，他說：「有次同個仔玩MMA，但難住我條頸差點唔到氣，但呢種親子都幾開心。(會否支持兒子入行做打星?)言



陳德森、會長錢嘉樂以及一眾動作演員上台影大合照。

之尚早，但唔排除有呢個可能。」

另外，內地女演員白冰表示之前代表影片到倫敦出席電影節，最開心是觀眾反應很好，外國傳媒還以為她是動作演員，她說：「其實今次我拍攝前苦練了三個月功夫，每天上完課開車回家，因體力透支，在車上要休息一下才能駕駛。」她又稱老公雖然心痛，但很支持她演戲。



白冰、思漩及王嘉慧盛裝現身首映。

# 《一代宗師》折桂兩岸三地「十大華語電影」



第二屆海峽兩岸三地「十大華語電影」表典禮在貴州省貴安縣舉行。路曉寧攝

香港文匯報訊(記者 路曉寧 襄安報導)第二屆海峽兩岸三地「十大華語電影」表典禮日前在貴州省貴安縣舉行。由香港導演王家衛執導的《一代宗師》憑借主創團隊對作品品質的執着和堅持，從23部入圍影片中脫穎而出，摘得兩岸三地「十大華語電影」桂冠。

本屆評選活動中，上萬部國內外優秀華語片共產生了23部入圍影片。除



左起：台灣導演朱延平、內地導演謝飛及香港導演吳思遠任本次評委。

《一代宗師》外，其餘獲獎影片依次為：《中國合夥人》、《北京遇上西雅圖》、《激戰》、《阿媽的夢中情人》、《美姐》、《無人區》、《狂舞派》、《爸媽不在家》、《致我們終將逝去的青春》。

## 港片成華語電影「大贏家」

香港華語電影在前十名中佔據三席並成功奪冠，可謂此次評選活動的「大贏家」。除香港導演執導的《一代宗師》外，還有港片《激戰》、《狂舞派》。值得一提的是，《爸媽不在家》雖然是新加坡電影，但是由於其折射的人性光輝的經典故事引起了評委共鳴，也一併入圍前十。

## 導演翟俊傑批戰爭片遊戲化

「目前不少戰爭軍事題材影片都採

用「戲說」的方式講述，這是對中華民族抗戰史的極大不尊重！」八一電影製片廠文學部主任、導演，同時又是一名軍人的翟俊傑痛心疾首。翟俊傑認為，抗日戰爭是「武裝到牙齒」的鬥爭，雖然我們最終取得了勝利，但同時也付出了慘痛的代價，無數人因此而獻出了自己的寶貴生命。把嚴肅的抗戰搞成一個遊戲，觀眾一笑了之，根本無法理解當時的嚴酷和慘烈。這是對今人的一種不負責任的誤導。「習近平總書記在文藝座談會上講，我們不僅要講中國好故事，還要講好中國故事。」翟俊傑稱電影人要「藝術化」地傳遞正能量，力爭達到思想性、藝術性、觀賞性的統一。

# 官恩娜「村姑look」會鎮宇

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭中基(Ronald)、吳鎮宇、周秀娜、官恩娜(Ella)及蔡瀚億等，前日向西貢出席新戲《惡人谷》開鏡拜神儀式，眾人中以Ronald的「村長高腰褲look」及Ella的「黃牙村姑look」造型最為突出。

戲中飾演村長的Ronald透露，前日以「娘爆」高腰褲及紅色墊膊恤衫造型現身，他笑說：「着高腰褲已經好肉酸，因為膊頭唔夠橫，所以要加墊膊，點知仲肉酸，不過導演好鍾意，為了呢個角色，我特登曬黑自己。」Ronald又透露拍這部戲很开心，因很多演員都是玩得之人，其中與余安樂是首

次合作，卻想不到安安姐是玩得之人。Ronald透露影片預計十一月底煞科，之後便停產陪伴明年二月預產期的太太余思敏待產。

扮演村姑的Ella刻意塗黑面及身腳，又在牙齒上塗上污漬，她笑言雖然每天要花兩小時化妝變醜，但卻很享受不用經常補妝，因扮靚女真的很累。戲中Ella與吳鎮宇會有對手戲，她坦言很期待，最開心是與鎮宇碰面時，對方也有跟她打招呼及傾偈。

客串演出日一的娜姐，透露飾演戲中戲的女主角，問到片酬如何計算？她表示是收開心價，不過這不是最重要，最開心是可以來集郵，並可與鎮宇合作。



鄭中基、吳鎮宇、周秀娜及官恩娜等出席《惡人谷》開鏡拜神。

# 琦琦爆女兒愛打高爾夫球

香港文匯報訊(記者 李慶全)港台日前舉行「耆力量-我們好聲音」活動，邀得張偉文、胡美儀、江華、黎燕珊、琦琦、鍾舒漫及李惠敏等擔任評判，胡鴻鈞、馮允謙及黎美言則擔任表演嘉賓。琦琦感覺做歌手是份不錯的職業，因可以憑興趣來享受唱歌的樂趣，她本身也愛唱歌，但女兒一聽到她唱歌就掩着她的口說難聽，可是又不會這樣對爸爸任達華。女兒參加過香港兒童合唱團，但發覺興趣在跳舞及彈琴上，還有是打高爾夫球。



琦琦

# 雷頌德難忘雷叔樂觀

香港文匯報訊(記者 李思穎)雷頌德(Mark)前日為亞視節目《追憶黃當當年情》擔任嘉賓，由劉錫賢做主持，Mark在節目中分享與恩師雷叔的點滴，他指雷叔很值得大家去懷念和介紹給時下年輕人認識，雷叔可說是香港「李白」，是在歷史上做了不少偉事的偉人，雷叔很多事都令Mark留下深刻印象，他謂：「我細路時已認識他，每次見到他都很開心，工作上教曉我不少，也讓我學懂做人態度，慶幸自己出道時便遇上這樣功和最好的一個人，在他身上學到勤力，因每次見到雷叔永遠在工作及學習，又教懂我在跌倒時做好自己，是個好榜樣。」

說到樂天的雷叔在離世前想靜靜離開，有病也不通知身邊朋友，Mark說：「這做法可能是對，好多人有病都會告訴朋友，希望多些見面，其實這樣的話離開時會更慘痛，可能雷叔就是不想大家擔心，今時今日大家悼念雷叔都是開心的事，這便是他的大量。」

Mark承認平日甚少跟亞視合作，可能是亞視較少娛樂性節目，他表示自己就同任何電視台都可以合作。



雷頌德

# 糖妹揀男友要似韓仔

香港文匯報訊(記者 植植)林欣彤與糖妹日前出席「Hello Kitty Go Around!」開幕典禮，糖妹表示小時候因為跟風才愛上Hello Kitty，長大後愈買愈多卡通造型的家品，最愛是多士爐，因每次使用都覺得特別有童真。

剛從韓國回港的糖妹說：「韓國男仔好有風度，好fashion，但瘦弱啱少少。我在當地玩探瓦片攤位，因瓦片太厚有韓國男士自動請纓幫忙。將來我揀男友都要似韓仔，覺得矜矜眼好型，以前就鍾意雙眼皮。」



糖妹自認是忠實的Kitty迷。

# 黃婉曼周日出嫁

香港文匯報訊 黃婉曼(Icy)和男友馮柏基(Greg)早前遠赴意大利拍攝婚紗照，走遍羅馬、梵帝岡、威尼斯和佛羅倫斯。為了拍攝最佳的婚照，Icy無懼兩三度的低溫，在天寒地凍又下雨的情況下，換了六套婚紗及晚裝。



早前，一對新人在羅馬的教堂預演婚禮，雙方家長和親友都到場參加。在誓言時，大家都哭成淚人，場面感動。Icy及Greg將於本週日假洲際酒店舉行婚宴，並將意大利風情搬到酒店，與香港的親朋好友分享新婚的喜悅。